



IN MEMORIAM

Dr. ARTUR VAJNBERGER

Na zagrebačkom groblju Miroševac 1. lipnja 1993. godine okupili su se rodbina, prijatelji, radnici INA-Petrokemije Kutina, kolege i profesori Agronomskog fakulteta da isprate na vječni počinak istaknutog stručnjaka dr. Artura Vajnbergera.

Tužno i teško je bilo izreći zbogom čovjeku s kojim smo samo tri tjedna ranije razgovarali, planirali, pripremali višegodišnja istraživanja, ali najednom je sve stalo.

Rođen je 20. veljače 1930. godine u Zagrebu gdje je završio pučku školu i veći dio gimnazije. Životni put njegove obitelji vodi ga u Novi Sad gdje završava gimnaziju, te Zemun u kojem 1952. godine s 22 godine završava Poljoprivredni fakultet. Već 1950. godine zaposlio se na Poljoprivrednom fakultetu u Zemunu gdje je 1966. godine obranio doktorsku disertaciju.

Dugi niz godina radi kao asistent u Zavodu za agronomiju. Koristeći se međunarodnim stipendijama, usavršava svoje znanje u Londonu i Wageningenu.

Godine 1970. dolazi u INA-Petrokemiju Kutina gdje utemeljuje Odjel primjene mineralnih gnojiva u kojem sve do svoje smrti intenzivno radi na istraživačkim programima ishrane i gnojidbe različitih kultura, pisanju prospekata, knjižica i knjiga te znanstvenih radova. Posebno su bila zapažena njegova brojna predavanja na skupovima na selu, na savjetovanjima, simpozijima, kongresima.

Putovao je svijetom, poznao i surađivao s najvećim imenima iz područja ishrane bilja.

Svu svoju snagu i ogromni talenat usmjerio je na stručni rad. Dani su obično bili prekratki pa su zato i mnoge noći provedene u provjeravanju i najsitnijih detalja, jer sve što je napisao i izgovorio moralo je biti savršeno točno. Bio je čovjek širokog duha, zračio je jednostavnošću i pažnjom, bogat znanjem, koje je obilato darivao onima koji su ga željeli.

Iskreno se veselio svakom uspjehu svojih kolega i suradnika. Bio je omiljen kao znanstvenik, kolega, čovjek kojega smo svakodnevno rado sretali. Stoga s puno tuge upućujemo riječi zahvale našem Arturu, za sve dobro što je cijelog života činio.

Neka mu je laka hrvatska gruda

Dipl. inž. Ivan Gašpar